

确保生猪肉牛及其产品质量安全

五个督导组彻查“瘦肉精”

本报3月20日讯 (记者 胡志英)中央电视台曝光“瘦肉精”后,临沂市及县区畜牧局第一时间立即行动起来,采取措施,坚决查处生猪、肉牛养殖场添加“瘦肉精”的违法行为,确保临沂生猪肉、肉牛及其产品质量安全。

临沂市畜牧局党组近日立即召开有关科室站所负责人紧急会议,专题研究临沂“瘦肉精”治理整顿查处工作。全市印发了《全市“瘦肉精”治理整顿工作督查方案》,并组成5个督导组,由领导班子成员带队,从3

月18日开始,分赴12个县区和3个开发区进行专项督查和抽查。

记者了解到,督导组已经与生猪养殖场和经纪人签订了责任状,并且用专用试纸测试猪肉的瘦肉精含量,对猪槽内的饲料拿到临沂市畜牧局进行化

验,并不定时抽查。

据介绍,临沂是一个养殖大市,更是一个生猪大市,生猪及其产品2/3销往外地。对所查养殖场一定要到现场,对照上述各环节查明白,要求真务实,不能敷衍塞责走过场。对发现非法生产瘦肉

精”等违禁添加剂的生产厂家、非法经营瘦肉精”等违禁添加剂的供应商及经纪人、非法使用“瘦肉精”等违禁添加剂的养殖场,以及监管不到位、失职、渎职监管人员,要不留情面,依法严肃处理。

临沂大学36名师生赴新疆支教

为期半年

本报3月20日讯 (记者 李强 通讯员 白金山)20日早晨,临沂大学36名师生启程奔赴新疆喀什,开展为期半年的支教活动。

据了解,本次支教活动由山东省援疆办统一安排,共派出临沂大学、山东师范大学、曲阜师范大学等省内三所高校100名学生。其中,临沂大学共有3名带队教师和33名学生将在岳普湖、麦盖提县的6所学校展开支教工作。他们来自文学院、理学院、教育学院、化学与资源环境学院等几个学院。到了新疆喀什之后,每个学生代一门课,管理一个班级,时间为期半年。

支教队员文学院2008级汉语言文学专业的王成同学表示,他将利用所学知识,以实际行动为新疆的教育事业贡献力量,展现沂蒙人民吃苦耐劳的拼搏精神;同时在支教中锻炼自己,提升个人修养,增加社会阅历,充分展示临沂大学学子的风采。

临沭建成

“沂蒙第一文化墙”

苍马山风景区又添新景

本报3月20日讯 (记者 胡志英 通讯员 王南南 季德山)“这条文化墙总长度近千米,内容上绘制了从白垩纪到明清时期近一亿四千万年的文化发展历程,是沂蒙老区规格最高,长度最长,内涵最丰富,最具特色的首条景观文化墙。”3月20日,负责临沭县苍马山景区苍隆居文化墙建设的杨翠环介绍说。

该文化墙在沂蒙地区创造了长度第一、跨越历史年代久远第一、建筑风格独特第一等诸多首创原素。这条文化墙墙体为黛黑色,墙面为白色,墙体由迎春、探春、送春等藤蔓花卉缠绕,墙前是绿地,墙后以桃花、梨花、樱花、紫荆花、广玉兰为主绿化点缀。

文化墙从东向西依次设计建设了汉文化浮雕区、东夷文化浮雕区、龙山文化浮雕区、北辛文化浮雕区、白垩纪文化浮雕区和明清文化浮雕区等浮雕文化群,内涵丰富,构思精巧,展现了临沭千年古县风韵,成为临沭苍马山风景区的又一靓丽的风景线。

放心农资下乡

2011临沂市放心农资下乡进村宣传周暨春季农资打假活动3月20日在费县启动。农业、质监等部门发放了宣传材料,部分生态环保肥料企业还为当地农民赠送了农药、化肥和种子。

本报记者 韩纪功 摄



12319 服务热线实现全覆盖

6年为百姓解决15万余个难题

本报3月20日讯 (记者 范磊 通讯员 乔淑琴)19日上午,12319城市服务热线“服务宣传周活动”启动仪式在临沂人民广场举行。

记者从市住建委了解到,目前,临沂市中心城区和九个县区12319服务热线已全部开通运

行。下一步将实现供热、供气、供水的电子缴费、建设项目规章查询等网上服务功能。

据了解,12319服务热线开通六年来,努力践行“为百姓解难、替政府分忧”的承诺,坚持“有电必接、有问必答、有难必帮”,积极搭建市

民投诉、建设、咨询和监督的沟通平台,做到24小时不间断服务。截至目前,12319城市服务热线共接听市民来电15万余例,办结率为98.86%,回访群众满意率100%。

目前,临沂市中心城区和九个县区12319服

务热线已全部开通运行。下一步,临沂市将打造12319热线特色服务平台为重点,将所有服务内容、流程、时限、标准全部纳入服务平台,实现供热、供气、供水的电子缴费、园林绿地网上查询、环卫质量在线监测、建设项目规章查询、办事流程

搜索等网上服务功能。

今后还将借助数字化城市管理信息系统,逐步向公共事业、智能交通管理、社会救助、流动人口和出租房屋管理、公共安全监管等领域延伸,探索对外有偿提供社情民意调查、社会治安监控等社会服务。

大上项目 上大项目 干大园区

河东区加快“农转工”超越

本报讯 (记者 林伟 通讯员 邵黎明)今年,河东区把加快工业发展作为“一号工程”,叫响“大办工业、办大工业”,“大上项目、上大项目”,“大干园区、干大园区”的口号,努力实现2011年全区地方生产总值增长15%,规模以上固定资产投资增长25%,地方财政收入增长20%的目标。

走进实施打造“半壁江山”争强年目标的河东区,各重点项目建设指挥部一派忙碌景象:图表,箭头,小红旗,昭示着进度与对比。在对外开放及项目建设指挥部,记者采

访了解到,通过强力开展“工业发展上项目,招商引资开门红”招商系列活动,该区今年以来已迅速达成意向项目78个,总投资126亿元,签约项目22个,总投资48亿元。

一方面,该区加快改造提升传统产业,重点发展五金机械、脱水食品两大产业集群,力争产值分别超过50亿元,完成五金机械、脱水食品、轻工工艺、建筑材料四大主导产业产值120亿元;另一方面,扶持发展高新技术企业,开工建设临沂华太电池公司的锂离子电池生产线等项目,推动高端

装备制造、新能源和节能环保等领域实现新提升。目前,河东拥有国家级高新技术企业6家,省级11家,在全市各县区居领先地位。

在做强重点骨干企业,做大高新技术企业,做好大项目招引,做靓现有建设项目的基础上,这个区还决定紧盯国家和省市投资方向和计划安排,全年争取竞争性项目达50个以上,争取竞争性资金达2亿元以上。强化招商引资目标责任落实,全年引进区外资金24亿元以上,境外资金1500万美元,新开工项目50

个以上。

在项目引进建设上,全年计划引进2个过亿元的工业项目,2个过5000万元的工业项目,2个过3000万元的工业项目,实现利用区外资金3亿元以上,确保晨阳风机、顺通汽车等11个项目落地建设。加快企业规

模膨胀,突出抓好凯佳食品二期、金森建陶二期、三丰化工二期等10个项目,力争全年实现工业总产值40亿元、利税4亿元。着力抓好联众钢铁、太平洋纸业等项目建设,力争引进项目10个以上,实现工业产值6亿元、利税5000万元以上。



3月19日上午,临沂市乒乓球协会举行了第三届委员会代表大会,会议选举了新一届乒协领导班子,王向群当选新一届的乒协主席。会议期间,还举行了一场别开生面的乒乓球邀请赛。图为比赛现场。

通讯员 刘召祥 记者 廖杰 摄